
 

Носки "Спокойная вода"  

#спицы  #вязаные_носки #носки_спицами 

Материалы: 

Носочная пряжа 400 м/100 г - 1 моток 

Подходящая пряжа: "Regia Premium " , "Arwetta Classic", "Jawoll" 

 

Чулочные спицы № 2,5 

 

Количество петель: 

 

Все мастерицы вяжут по-разному. Если вы вяжете очень свободно, вам лучше взять спицы 

потоньше. Если вяжете очень плотно, возьмите спицы большего размера. 

 

Основной узор: 

 

Два круговых ряда вязать чулочной вязкой. 



*3-й круговой ряд: 2 лицевые, 3 петли провязать вместе лицевой, накид, 3 петли провязать вместе 

лицевой - в те же 3 петли * - повторять до конца ряда 

 

Набрать 60 количество петель, равномерно распределить их на 4 чулочные спицы. Конец и смена 

раунда находятся на стыке первой и четвертой спицы. 

 

Вязать резинку 1*1 на необходимую высоту (5 см) 

От резинки до пятки вязать основным рисунком на необходимую высоту (10 см) 

 

Пятка БУМЕРАНГ вяжется укороченными рядами над 4 и 1 спицами "двойным швом" снаружи 

внутрь. 

 

Для этого петли с 4 и 1 спиц переводятся на одну спицу. 

 

Петли для пятки распределяются так: 10/10/10 

 

1 ряд (лицевая сторона) - вязать все петли лицевыми. Повернуть работу 

 

2-ряд ( изнаночный ряд): выполните одну двойную петлю следующим образом: нить оставьте 

перед работой, справа введите спицу в 1-ю петлю, затем петлю и нить снимите вместе и нить туго 

подтяните назад. При этом петля надевается на спицу и становится двойной. Если нить натянуть 

недостаточно туго, то потом возникнут отверстия. Нить снова положите перед работой и все петли 

вяжите изнаночными, включая последнюю петлю 4-й спицы. Поверните работу. 

 

3-ряд: выполните одну двойную петлю, затем все петли вяжите лицевыми, кроме двойной петли в 

конце ряда ( двойная петля остается не провязанной). Поверните работу. 

 

4-й ряд: выполните одну двойную петлю и вяжите изнаночными до двойной петли. Поверните 

работу. 

 

3-й и 4-й ряды повторяйте, пока не надо будет вязать последние двойные петли с крайними 

петлями средней трети пятки. 

 

Перевод cделан специально для группы Вязаные носки.Новосибирск 

Теперь провяжите 2 круговых ряда на всех петлях. При этом в 1-м круговом ряду в двойных петлях 

подхватывайте сразу обе части и провязывайте как 1 петлю. Через 2 круговых ряда снова вяжите 

укороченными рядами, но симметрично в противоположном направлении – от внутренней 

стороны к внешней. 

 

1-й ряд ( лицевой ряд): лицевые петли , включая последнюю петлю средней трети. 

Поворачиваем работу. 

 

2-й ряд (изнаночный ряд): выполните одну двойную петлю и вяжите изнаночными , включая 

последнюю петлю средней трети. Поверните работу. 

 

3-й ряд: выполните одну двойную петлю, затем все петли вяжите лицевыми до двойной петли. Эту 

двойную петлю провяжите вместе лицевой, как описано, и следующую петлю вяжите лицевой. 

Поверните работу. 

 

4-й ряд: выполните одну двойную петлю и вяжите изнаночными до двойной петли. Эту двойную 



петлю провяжите вместе изнаночной, как описано, и следующую петлю вяжите изнаночной. 

Поверните работу. 

 

3-й и 4-й ряды повторяйте, пока не будут использованы все двойные петли и петли внешних 

сторон пятки. После последнего изнаночного ряда провязывайте двойные петли лицевыми, как 

описано. 

 

Внимание! При выполнении пятки «бумеранг» не вяжется клин подъёма стопы! 

 

Теперь равномерно распределить петли на четырех спицах и продолжить работу. 

 

Верх стопы вязать основным рисунком, подошву - лицевой гладью. 

 

Мысок выполняется по общим правилам вязания ленточного мыска. 


